

## **Ποιους ΚΑΛΥΠΤΕΙ η απεργία της ΟΔΥΕ; Ουσιαστικές ...ειδήσεις και λεπτομέρειες. Του Χρήστου Καϋμενάκη (\*)**

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

Τη γνώση τους και την άποψη τους, οι συνδικαλιστές, έχουν καθήκον και υποχρέωση και όχι μόνο δικαίωμα να τις διατυπώνουν ΔΗΜΟΣΙΩΣ. Να τις εκθέτουν, και να εκτίθενται!

Να τις δημοσιεύουν, να τις μεταδίδουν και να τις μεταλαμπαδεύουν σε όλους, και όχι να τις κρατάνε μυστικές και να τις εκμεταλλεύονται, αφήνοντας στα σκοτάδια τους συναδέλφους, για να παρουσιάζονται εκείνοι ως αναντικατάστατοι!!!

Εξάλλου, όταν τις μοιράζεσαι τις γνώσεις σου, πολλαπλασιάζονται!

Το κυριότερο, πως αλλιώς θα υπάρξει η δυνατότητα να συμμετάσχει κανείς ΙΣΟΤΙΜΑ στον δημόσιο διάλογο και στα κοινά, και να ανανεωθεί το στελεχιακό δυναμικό των συνδικαλιστικών μας οργάνων;

Όποιος κατάλαβε, κατάλαβε. Κι όποιος γνωρίζει, ας το επιβεβαιώσει!!!

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

1. Η απεργία της ΟΔΥΕ καλύπτει ΟΛΟΥΣ όσοι υπηρετούν στη Γραμματεία των Δικαστηρίων και Εισαγγελιών της Χώρας, και στη Γραμματεία των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και Κτηματολογικών Γραφείων της Χώρας.

Η απεργία τους καλύπτει ΟΛΟΥΣ, χωρίς εξαίρεση..., ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΣΧΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

Καλύπτει:

(α) Και όσους είναι σε δοκιμαστική υπηρεσία (δεν έχουν συμπληρώσει διετία και δεν έχουν μονιμοποιηθεί).

(β) Και όσους είναι με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ)

(γ) Και, βεβαίως, όσους είναι "παλιοί" με σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου (ΔΔ) ή με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου (ΙΔΑΧ).

2. Επειδή κάποιοι πονηροί και "δηθενιστές" διαδίδουν και προσπαθούν να καλυφθούν ηθικά με το εφεύρημα ότι οι προϊστάμενοι δεν επιτρέπεται, ΔΗΘΕΝ, να απεργούν, απαντώ, ΡΗΤΑ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ:

Όχι μόνο δεν απαγορεύεται, αλλά, αντιθέτως, ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ.

Εξ αιτίας και του ότι έχουν και κάτι τις παραπάνω μισθό αλλά και επίδομα 290 ή 450 ΕΥΡΩ ΜΗΝΙΑΙΩΣ!

Για να μην πω ότι οι Προϊστάμενοι θα έπρεπε να είναι πρώτοι στην προώθηση και τη συμμετοχή στην απεργία, αν θέλεις και από αλληλεγγύη στις επόμενες γενιές!! Θα έπρεπε να παρακινούν και να υποκινούν για ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, γιατί ξέρουν ότι με αγώνες κατακτήθηκαν πολλά και θα ξανακατακτηθούν πολλά...

Έχει κανείς απορία ή μήπως αντίρρηση, από και για τους συνήθεις μη απεργούς Προϊσταμένους??? Δεν νομίζω!

3. Η απεργία καλύπτει, επίσης, και τα μη μέλη του Συλλόγου, και εκείνους που τυχόν έχουν διαγραφεί, και εκείνους που τυχόν δεν έχουν εγγραφεί και εκείνους που δεν είναι ταμειακώς εντάξει!

Δηλαδή όλους όσοι ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ! ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ, είπαμε, ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ ΚΑΛΥΠΤΕΙ Η ΑΠΕΡΓΙΑ!

Γιατί απλούστατα, τα αιτήματα αφορούν όλους!!! Είτε άμεσα είτε έμμεσα. Είτε τώρα, είτε αύριο. Είτε ως έκφραση αλληλεγγύης στον διπλανό μας.

Άρα νόμιμα συμμετέχουμε ΌΛΟΙ. Νόμιμα. Υποχρεούμαστε κιόλας!

4. Ειδικότερα για τους συναδέλφους με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ, παραθέτω και ότι: Τα αιτήματα αφορούν και τους ίδιους!

Π.χ. αμείβονται με το ίδιο μισθολόγιο, όπως και οι ΔΔ και οι ΙΔΑΧ.

Δηλαδή, τι θα πάθουν αν απεργήσουν???

Μα, θα τους κοπεί κι εκείνων μόνο ένα ημερομίσθιο!!!

Αυτό, και τίποτε άλλο.

Τώρα, για νόμους και χαρτιά, δεν θα μπορέσω και δεν είναι ανάγκη να προσκομίσω!

Εξάλλου, δημοκρατία έχουμε, το εθνικό δίκαιο είναι ισχυρό.

Κι ό,τι δεν απαγορεύεται, επιτρέπεται έμμεσα.

**ΜΗΝ ΑΜΦΙΒΑΛΛΕΤΕ.**

Τι άλλο να πω???

Κι ένα τελευταίο, κι ας γίνομαι ενοχλητικός:

Τάδε έφη ...Καϊμενάκης!

Αυτοσαρκασμός, ε! Αλλά με αλήθεια! Μην με βάλετε στόχο πάλι, ως δήθεν ξερόλα και εγωϊστή!

Είπαμε, θα κοπεί ένα ημερομίσθιο, μόνο, σε όσους από τους συναδέλφους με σχέση εργασίας απεργήσουν

Με Φιλιά (τρίτονη, λεξιπλασία - copyright ...Καϊμενάκης)

Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018, ώρα 12:00 - 12:25.

(\*) Χρήστος Καϊμενάκης. Μέλος και προσφάτως ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΑ παραιτηθείς Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Εκπρόσωπος της Κίνησης "ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ Δικαστικών Υπαλλήλων και ΑΝΕΝΤΑΧΤΟΙ".

Με ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ...